
 

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Εσωτερικών 

 Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

 

ΘΕΜΑ: «Άλυτο παραμένει το στεγαστικό πρόβλημα του Ειδικού Δημοτικού 

Σχολείου Θεσσαλονίκης για παιδιά με αυτισμό» 

 

Έξι μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς, τον αρχικό διαμοιρασμό των 

μαθητών του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης για παιδιά με αυτισμό και 

την εν συνεχεία προσωρινή μεταφορά τους σε ακίνητο της ΕΛΕΠΑΠ στα Πεύκα, δεν 

έχει ακόμη ολοκληρωθεί η μετεγκατάσταση του εν λόγω Ειδικού Σχολείου σε σχολείο 

του Δήμου Καλαμαριάς, όπως είχε ήδη προβλεφθεί. Το γεγονός αυτό παρατείνει, 

δυστυχώς, επ’ αόριστο την αγωνία μαθητών, γονέων, κηδεμόνων και φροντιστών. 

Υπενθυμίζεται ότι μετά το οριστικό κλείσιμο του 2ου ΕΕΕΕΚ Πυλαίας – Χορτιάτη (με 

το οποίο συστεγαζόταν το Ειδικό Σχολείο) και την χαρακτηριστική αδράνεια των 

συναρμόδιων Υπουργείων, αποφασίστηκε η μετεγκατάσταση του Ειδικού Δημοτικού 

Σχολείου Θεσσαλονίκης για παιδιά με αυτισμό στο πρώην 23ο Δημοτικό Σχολείο 

Καλαμαριάς.  

Σε σχετική επίκαιρη ερώτησή μου, τον Οκτώβριο του 2024, ο αρμόδιος Υπουργός 

δήλωσε ότι «… το Υπουργείο Εσωτερικών εξέδωσε ανακοίνωση πρόθεσης 

χρηματοδότησης, ποσού 512.000 ευρώ, σε συνέχεια σχετικού αιτήματος του Δήμου 

Καλαμαριάς κι ότι αυτή τη στιγμή το Υπουργείο βρίσκεται σε διαδικασία έγκρισης του 

τεχνικού δελτίου πράξης που υπέβαλε ο Δήμος, το συντομότερο δυνατόν». Ωστόσο, μέχρι 

και σήμερα, δεν έχει ολοκληρωθεί το έργο της μετεγκατάστασης. Όπως μάλιστα 

πληροφορούμαστε, η μετεγκατάσταση έχει κολλήσει σε τεχνικά ζητήματα μεταξύ του 
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Υπουργείου και των Δημοτικών Υπηρεσιών, εγείροντας τη σοβαρή ανησυχία ότι θα 

χαθεί και η επόμενη σχολική χρονιά 2025-2026. 

Επειδή είναι τεράστια αναγκαιότητα η μόνιμη λύση στο στεγαστικό πρόβλημα του 

Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης για παιδιά με αυτισμό και η διασφάλιση 

της ψυχοκοινωνικής ανάπτυξης των μαθητών του. 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1) Γιατί καθυστερεί η έναρξη των εργασιών μετεγκατάστασης του Ειδικού 

Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης για παιδιά με αυτισμό στο πρώην 23ο 

Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς; 

2) Ποια άμεσα μέτρα θα λάβουν ώστε να επιλυθούν τα όποια τεχνικά ή/και λοιπά 

γραφειοκρατικά ζητήματα και να ολοκληρωθεί το έργο; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Θρασκιά Ουρανία (Ράνια) 




